OBOBIIEHUE Y CUCTEMATU3AIIMS 3HAHUN 10 TEME
«JIECSTUYHBIE JIPOBU».

MeTtanpeomert —
e-Yal=10]-



Maremarndeckasl pasMUHKa (3anuwiume omeemsal)

1. 3anuImuTe TPU AECATUYHBIX APOOU, paBHbIE JAHHOM:

a) 12,75 Hanpumep: 12,750 12,7500  12,75000

6) 0,3 Hanpumep: 0,30 0,300 0,3000

2. CpaBHMUTE: B) 0,921 0,78 0,92 > 0,78

a) 0,4ul 04<1 r)0,35u0,38 0,35<0,38

6) 0,7 u 0,3 0,7>0,3 1)06n061  06<0,61

3. YkaxuTe Tpu Apo6u, MeHbiuue 0,34

Hanpumep: 0,33 0,32 0,31
Unu: 0,3 0,2 0,1

BXO)K,D,eHme B TeMy ypOKa M C03ﬂaHV|e yC”OBMm A 171 VUuUoriarinui v puul iprviZi i vizl rivbul v viad il gpyvrvial ia.




BeimomasgeM TecT

1. B xakux paspapax pecaruuHou apodm 519,2516 zanucana mudpa 5?
1) ToNBEKO B paspsanie AeCATHIX
2) TOJILKO B pa3psAne COTeH
3) B paspagax AEeCATBHIX U HECATKOB
4) B paspAfax COTHIX U COTeH

2. Kax sanucars mudpaMy UMCIO «IATHAANATH LEJbIX BOCEMb THICAYHBIX» ?

1) 15,8 2) 15,08 3) 15,008 4) 15,0008
3. 3anuiuTe B BUJE NECATHUYHON APOOH UHCIO Zggﬁ
1) 0,7003 2) 7,003 3) 70,03 4) 7,3

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



BeimomasgeM TecT

4, Tpum U3 yKasaHHBIX HUXKE YHCEJT OTMEYEHbl TOUKAMMU HA KOOPAMHATHOM IIPSIMOM
s Kaxoro u3 4ucesl Ha PUCYHKE HET COOTBETCTBYIONIEH TOUKM?
1) 0,208 2) 0,28 3) 0,228 4) 0,282

®
e
$
r—
\

5. Kakoe u3 paBeHCTB BepHO?
1)3mM8cm=3,8m 3) 17180 kr=1,08T17
2) 4 xr 60 r = 4,6 Kr 4) 2 km 900 m = 2,009 kM

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



BeimomasgeM TecT

6. Kakyio 13 NpHBEeAEHHBIX OOBIKHOBEHHBIX ApoOel HeNb3s NPEeJCTABUTHL B BHUJE
JEeCATUYHON Apodu?

21 10 7 6
21 9) 1V it A5
L) 28 ) 15 %) 8 %)

7. Hna xamxpoi oOBIKHOBEHHOM ApoOM M3 BepXHEH CTPOKU YKaXKHUTE PABHYIO el Je-
CATUYHYIO ApoOb M3 HUMKHEH CTPOKH.

gl B. 2 B. L r. 3
"5 &g " 20 “'g
1) 0,05 2) 0,375 3) 0,2 4) 0,75

OrBeT: |A|B|B|T

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



BeimomasgeM TecT

8. Pacnmonoxure pecaruunsie apodu 0,391, 0,319, 0,39 B mopsaaxke Bo3pacTaHu.
1) 0,319; 0,39; 0,391
2) 0,391; 0,39; 0,319
3) 0,319; 0,391; 0,39
4) 0,39; 0,391; 0,319

9. Cpasuure unciaa 0,4 u %.

OrBerT:

10. ITpu mopcTaHOBKE KAaKOM M3 YKA3aHHBIX IKU(P BMECTO 3BE3NOUKHU
B HepaBeHCTBO 9,*8 < 5,38 monyunrcs HEBEPHOE yrBepxaenue?
1) 0 2) 1 3) 2 4) 3

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



ITogsemem uroru (cTp. 58)

>

3anuuinTe Ka!{.VlO'HHG}'nb ACCATHUYHYVIO ,llp06b C 4YeThIPpbMJ SHaKaMM IIOCJIe
3anATOM U NpovYUTANTE €é.

3anuuINTe B BHJE CYMMB! PaspsajHBIX claraeMbIx:
a) HarypaabHoe uucygo 3205; 0) aecaruunyio apoos 0,3205.

SanuunTe B BUE ACCATUUHON APOOM YMCIO:

9 3 549

a) ==; Lot gy) e

) 10’ 0) 100’ 100
1) Yemy paBeH 3HamMeHaTeNh OOBLIKHOBEHHON JApodH, eclii B €€ ACCATHUHONM

3aNMCH COAEPMKUTCA 2 3HAKAa nocJe 3anAaToi? 4 3Haka rocJe 3anaroi?
2) IlpeacrasbTe B BHAC OOLIKHOBEHHOM APODHM YHCIIO:

a) 0,7; ©) 0,091; =) 1,203.

[MpakTukym



[oxsenem utoru (CTp. DY)

\5) SanuiuTe YMCIa, COOTBETCTBYIOLIME TOYKAM, OTMEYEHHBIM HAa KOODAMHAT-
HOIT npamoit (puc. 3.6).

B s ! S S T e S s TS SRS
0 0,1 0,2 0,3

36 B

,6) Haueprure KOOPDAMHATHYIO NPAMYIO, IIPDMHAB 34 €AMHMYHBIN OTPE30OK
10 xnerox. OTMersTe Ha npsmoit uncso: a) 0,1; ©) 0,5; =B) 1,8; 1) 2,2.

\D 1) OrBeThbTe Ha BONPOCHI M NPOMJIIIOCTPHUPYITE CBOM OTBETHI IIPHMMEpPaMH.
a) Kakyio OOBIKHOBEHHVIO JPOOb MOXKHO 3anucaTh B BUAE NECATHUHON?
0) B xakoMm cnyuae HeCOKpaTHMYIO OOBIKHOBEHHYIO ApoOb Heb3sl nmpejcra-
BUTh B BHAE NECATUYHOM?
2) 3anuunuTe B BHJE JACCATHUYHOH ApPoOM:
7 4

1 3 1 2
a) 'éa 6) z’ B) 8’ l) 3 A 20’ e) 25"

[MpakTukym



[oxsenem utoru (CTp. DY)

\8> Kak sanucarp JECATHMUYHYIO APOOb, PABHVIO JAHHOMH AECATHYHON Apodmu?
3anuuInTe TPH JecsITHYHBIEe JApodu, paBuble unucay 5,070.

\9 CpaBunre unucaa: a) 1,001 u 0,9999; 6) 8,455 u 8,54; B) 0,305 1 0,3050.

\]9 NIE)K}I}’ KaKHMH IHocjaeaoBaTe/J;IbHBIMHM HaATVpPaJbHBIMHM YMCJIaMH 3aKJIIOYUEHO
yucsao: a) 9,8; 6) 15,037 Oreeuas Ha BONPOC, 3aNMINUTE COOTBETCTBYIOINIEE
,uBoi‘moe HEePABCHCTBO M INOKAYKHUTE IIPDHMEPHOE ITOJIOJKEHHNE YHCJIa Ha KOOp-
JMHATHOMN NPAMOI.

@ a) Beipasure B Merpax: 3 cm; 70 em.
0) Beipasure B ToHHax: 20 xr; 200 xr.
B) Beipasure B pyoaax: 2 k.; 90 k.

[MpakTukym



CaMocTosiTeIbHas padoTa
AVAVANE 1= 1 :

Bapuanm 1

1. CpaBumuTe umcia:
a) 1,8 u 0,912; 0) 3,438 u 3,48; B) 0,0055 u 0,01.

2. Halinure mammeHblllee us3 umcea: 0,018; 0,04; 0,013.

3. PacmonoXuTe B IMOpAAKE BO3paCTaHUA YUCIIA:

4,05; 4,01; 4,0037.
Bapuarnm 2
1. CpaBHuTe uymcia:

a) 7,118 u 7,12; 6) 0,03 u 0,009; B) 1,2 u 0,871.

2. Haiinure maumbospmiee us umcey: 0,202; 0,21; 0,073.

3. Pacnojsioxure B Iopsajgke yObIBaHUSA 4ducJIAa:

5,007, 5,06; 5,036.

[TpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



Bomnpocsl 1 3a1aHus

BONMPOCHI N 3AAHMNA:

O Ob6bAcHUTE, NOYEMY BepHb
PaBeHCTBa:

a) 0,250 =0,25; ©6) 1,7 = 1,700.

O Kakan wu3 pgpoben 5,031; &
0,53; 5,1; 5,03 nHaubonbwan?
HauMeHbWan? lMepeyncnure Apo-
Ov 8 nopsake yboisaHus.

Q Cpasnure apobu: K
1 1
a) 0,2 w 3 0) 2 Y 0,3.
[ — S S—

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



HWrorn Hamero ypoka

[lomaluHee 3agaHue

[ToAroToBMUTLCS K MPOBEPOYHOU paboTe.

1) Bonpockl u 3agaHnsa — cTp. 55, BHU3Y cnpaBa (YCTHO);
2) noBTOPUTbL CTP. 58 (KTO He Aenan, caenartb NMCbMEHHO) - Ne

3,4(2),6,7(2), 9, 11; Ne 5%
A

3)* Ne 155(6, r), 154(a), 152(06).
[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.




